



На одной из главных улиц столицы Татарстана Казани сегодня можно увидеть билборд с фотографией студентки 4 курса факультета журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, «Мисс ЧГУ-2010» **Евгении Степановой**

Как победительница Всероссийского конкурса «Лица Универсиады - 2013» она включена в состав наградной группы XXVII Всемирной летней Универсиады. Члены наградной группы примут участие в презентационных, тестовых и официальных церемониях в период подготовки и проведения летних студенческих Игр. Наградной группе также предстоит нести знамена национальных сборных и вручать медали победителям и призерам. Кроме того, в течение года волонтеры будут приглашаться на тренинги и другие мероприятия.

Евгения Степанова, как и еще 4 студента ЧувГУ, включена в состав «Команды-2013»,

получила из рук руководителей Исполнительной дирекции Универсиады сертификат, дающий право на участие в XXVII Всемирных летних студенческих играх в качестве волонтера. Сегодня она хорошую учебу в университете успешно сочетает с активной общественной работой по продвижению идей Универсиады в студенческую среду. В составе команды факультета журналистики из 10 человек Евгения достойно участвовала во Всероссийском фестивале «Студенческая весна-2012» в Челябинске. На днях помогла студентам первого курса в постановке зажигательного русского народного танца «Забава». В итоге первокурсники факультета журналистики победили в конкурсе «Стань звездой!».

Во всероссийском конкурсе «Лица Универсиады -2013» Евгения Степанова соперничала с более 350 студентами из многих регионов России, представляющими Москву, Санкт-Петербург, Ярославль, Самару, Ульяновск, Йошкар-Олу, Оренбург, Саранск, Тюмень, Чебоксары, Нижний Новгород, Ижевск, Уфу, Пермь, Пензу и Татарстан. Авторитетное жюри на протяжении трех конкурсных дней оценивало красоту, знание иностранных языков, талант и интеллектуальные способности претендентов. Все победители конкурса, как и Евгения Степанова, - студенты вузов-партнеров исполнительной дирекции "Казань-2013". Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова тоже имеет высокий статус вуза-партнера Универсиады.

{gallery}novosty/2012/11/041112{/gallery}